
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                       Περιστέρι  : 30/04/2024 
ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ                                              Αρ.Πρωτ. :οικ. 20885 
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ  ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ                                                          ΠΡΟΣ τους 
Ταχ. Δ/νση      : Δημοκρατίας 1                    Επικεφαλής των πολιτικών κομμάτων, 
Ταχ. Κώδικας : 121 34 - Περιστέρι             των συνασπισμών πολιτικών κομμάτων, των   
 Πληροφορίες  :  Τσάση Ευγενία                συνδυασμών υποψηφίων των εκλογών για την 
Τηλ.                 : 210 5701043                         ανάδειξη των μελών    του Ευρωπαϊκού  
                                                                            Κοινοβουλίου της 9ης Ιουνίου  2024                        
 
 
 
Θέμα:  Πρόσκληση σε σύσκεψη για τον καθορισμό του  τρόπου κατανομής και χρήσης 
των  χώρων  που παραχωρούνται από το Δημοτικό Συμβούλιο στα πολιτικά κόμματα, 
τους συνασπισμούς πολιτικών κομμάτων, τους συνδυασμούς υποψηφίων των εκλογών 
για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου της 9ης Ιουνίου 2024, για την 
προεκλογική προβολή τους και άλλων λεπτομερειών. 
 
 Ενόψει της διενέργειας των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου της 9ης Ιουνίου 2024 και σε εφαρμογή των διατάξεων  της υπ’ αριθ. 
17409/23-2-2024 (ΑΔΑ: Ψ0ΟΦ46ΜΤΛ6-Κ0Μ) απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών, περί 
καθορισμού του τρόπου κατανομής και χρήσης των  χώρων  που παραχωρούνται από το 
Δημοτικό Συμβούλιο στα πολιτικά κόμματα, τους συνασπισμούς πολιτικών κομμάτων, τους 
συνδυασμούς υποψηφίων των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου της 9ης Ιουνίου 2024, για την προεκλογική προβολή τους και άλλων 
λεπτομερειών, παρακαλούμε όπως ορίσετε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους σας 
προκειμένου να λάβουν μέρος σε κοινή σύσκεψη, για την κατανομή των χώρων 
προεκλογικής προβολής και τον καθορισμό του τρόπου χρήσης αυτών.  
 
Η σύσκεψη θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 9 Μαΐου 2024  και ώρα 11:00 στην αίθουσα 
Δημοτικού Συμβουλίου, Δημοσθένους 11 (ΞΥΛΟΤΕΧΝΙΑ).    
 
Παρακαλούμε να έχετε στείλει τις προτάσεις σας, μέχρι την Τετάρτη 8 Μαΐου  2024 και ώρα 
13:00  για επεξεργασία στην ηλεκτρονική διεύθυνση  dioikitiko@peristeri.gr). 
   
                                                                                Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
 
 
                                                                        ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΧΑΤΟΥΡΙΔΗΣ  
 
Κοιν/ση 
 

- Γραφ. Δημάρχου 
- Γρ. κ.κ. Αντ/χων 
- Γρ.Γεν.Γραμματέας 

- ΔΔΥ – Τμήμα Διοίκησης                       
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